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ARMADURAS
Tipo NºRed/m Ø (mm) Sep. (m) Long. (m)

1 4 12 0,25 3,63
1H 7 12 0,14 14,20
2 4 12 0,25 3,58

2H 7 12 0,14 14,97
3 10 14 0,10 1,37

3H 7 12 0,14 14,98
4 10 14 0,10 1,52

4H 7 12 0,14 14,20
5 10 16 0,10 3,96
6 10 16 0,10 3,96
7 4 12 0,25 3,63

7H 5 12 0,20 3,95
8 4 12 0,25 3,58

8H 5 12 0,20 4,72
9 4 12 0,25 1,26

9H 5 12 0,20 4,72
10 4 12 0,25 0,91

10H 5 12 0,20 3,94
11H (*1) 7 12 0,14 0,78
12H (*2) 7 12 0,14 0,78

13 6 12 0,17 14,22
14 6 12 0,17 14,22

MATERIALES, COEFICIENTES DE SEGURIDAD

Hormigón HA-25/B/20/IIa

Cemento CEM I 32.5R

Acero B 500 S (500 N/mm²)

Recubrimiento nominal 35 mm

Minoración de hormigón 1,50

Minoración de acero 1,10

Mayoración de cargas 1,60

Nivel de control de ejecución Normal

(*1) Armadura horizontal de refuerzo en las esquinas distribuida en el alzado.

(*2) Armadura horizontal de refuerzo en las esquinas distribuida en el arranque.
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PLACAS AC. 400x400 e=25
MEDIDAS ESTÁNDAR DE MONOLITO

DESIGNACIONPOS CANT

CHAPA GALVANIZADA 2315x500x1 mm.
PLETINA 30x3 L=400 mm.
VARILLA ROSCADA  M20
TUERCA M20 DIN 934
ARANDELA M20 3X
PERFIL UPN 60 L=2500 mm.6 4

5 24
4 36
3 12
2 16
1 1































Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para revoco/enlucido
1000 < d < 1250

1,00

2 8,00 74,4 0,2133 0,3750

3 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para revoco/enlucido
1000 < d < 1250

1,00 11,3 0,0182 0,5500

   Total 10,00 96,9 0,2497

TABIQUE "T1"

11,3 0,0182 0,5500

Tabicón de LH doble 
[60 mm < E < 90 mm]












Nº Material de la capa

1 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para revoco/enlucido
1000 < d < 1250

1,50 16,9 0,0273 0,5500

2 BC con mortero convencional
espesor 190 mm

19,00 205,2 0,4388 0,4330

3 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para
revoco/enlucido 1000 < d < 1250

1,50 16,9 0,0273 0,5500

Total 22,00 239,0 0,4933

TABIQUE "T2"

Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

  












CUBIERTA EDIFICIO

Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Acero 0,05 3,9 0,0000 50,0000
2 PIR Espuma de poliisocianurato (I) 6,00 2,4 2,7273 0,0220
3 Acero 0,05 3,9 0,0000 50,0000  

Total 6,10 10,2 2,7273

FORJADO  PLANTA ALTA

Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Losa alveolar de 20 cm con capa de 
compresión de 5 cm (20+5 cm)

25,00 395,0 0,1603 1,5600

2 PIR Espuma de poliisocianurato (II) 5,00 2,0 2,1739 0,0230
3 Cámara de aire sin ventilar

horizontal 43 cm
43,00 0,0 0,7748 0,5550

4 Placa de yeso laminado [PYL] 750
< d < 900

2,00 16,5 0,0800 0,2500

   

Total 75,00 413,5 3,1889

SOLERA PLANTA BAJA

Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Plaqueta o baldosa de gres (CLASE 2) 1,00 25,0 0,0043 2,3000
2 Mortero de cemento o cal para

albañilería y para
revoco/enlucido 1000 < d < 1250

9,00 101,3 0,1636 0,5500

3 Hormigón en masa 2300 < d < 2600 15,00 367,5 0,0750 2,0000
4 Polietileno baja densidad [LDPE] 0,03 0,2 0,0009 0,3300

    Total 60,03 1176,5 0,4189

FACHADA "F1"

Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Hormigón armado 2300 < d < 2500 16,00 384,0 0,0696 2,3000
2 PIR Espuma de poliisocianurato (II) 5,00 2,0 2,1739 0,0230
3 Polietileno baja densidad [LDPE] 0,03 0,2 0,0009 0,3300
4 Cámara de aire sin ventilar

vertical 2 cm
2,00 0,0 0,1701 0,1176

5 Tabicón de LH doble [60 mm < E <
90 mm]

8,00 74,4 0,1852 0,4320

6 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para
revoco/enlucido 1000 < d < 1250

1,00 11,3 0,0182 0,5500

     












Total 32,03 471,9 2,6178

MEDIANERA "M1"

Nº Material de la capa Esp. Masa Rest. Cond.
(cm) (Kg/m²) (m²·K/W) (W/m·K)

1 Hormigón armado 2300 < d < 2500 12,00 288,0 0,0522 2,3000
2 PIR Espuma de poliisocianurato (II) 5,00 2,0 2,1739 0,0230
3 Polietileno baja densidad [LDPE] 0,03 0,2 0,0009 0,3300
4 Cámara de aire sin ventilar

vertical 2 cm
2,00 0,0 0,1701 0,1176

5 Tabicón de LH doble [60 mm < E <
90 mm]

8,00 74,4 0,1852 0,4320

6 Mortero de cemento o cal para
albañilería y para
revoco/enlucido 1000 < d < 1250

1,00 11,3 0,0182 0,5500

     












Total 28,03 375,9 2,6004

Terreno natural

Tubería de aireación TUBODAN 160

Relleno de grava filtrante

Lámina de polietileno de baja densidad DANOPOL 250 BV

Solera de hormigón 

Imprimación bituminosa CURIDAN

Lámina impermeabilizante anti-radón POLYDAN RADÓN 

Capa antipunzonante geotextil DANOFELT PY 300

Capa de mortero o recrecido
Pavimento terminado 10

8

7

6

4

1

3

5

2

9

IMPERMEABILIZACION, AISLAMIENTO Y PROTECCION CONTRA EL RADON EN LA SOLERA

180-40 P ELAST

con banda perimetral DANOPIR AL

5 Arena y grava [1700 < d < 2200] 35,00 682,5 0,1750 2,0000


PUENTES TERMICOS













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
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